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A magyarság történelmének egyik súlyos válságába sodródott. Népmozgalmi 
erejében megroppant, önhitében és tartásában megrendült, kohéziójának kapcsai 
tragikusan meglazultak, önismerete megdöbbentően hiányos. Összeomlással 
fenyegető gazdasági válságnak néz elébe. A magyar etnikumot példátlan 
széttagoltság sújtja. Nemzetünknek nincs közösen vállalható jövőképe. 

Az országot megrázó társadalmi-gazdasági válság, a demokrácia, a politikai 
intézményrendszer elégtelensége, a közerkölcs súlyosbodó gondjai, a kulturális élet, 
a közoktatás aggasztó tünetei, megmaradásunk gondjai kaptak hangot az eszmecsere 
során. A magyarság esélyeit kutató jelenlevők és felszólalók a józanság és 
megfontoltság jegyében igyekeztek mérlegelni a kilábalás és a kikerülhetetlen 
megújhodás, az igazán hatékony reformok módozatait. 

Az ország és a magyarság sorsáért érzett felelősségtől áthatva az egybegyűltek 
szükségesnek és időszerűnek érzik olyan keretek létrehozását, amelyek arra 
szolgálnak, hogy a társadalom tagjai valódi partnerként vehessenek részt a 
közmegegyezés kialakításában. Viták után a résztvevők egyetértettek abban, hogy 
egy ilyen közmegegyezés csak valamennyi progresszív társadalmi erő 
összefogásával teremthető meg. Az a véleményük, hogy csak a társadalom 
részvetelével lehet megoldani a válságot, mégpedig mind a társadalom, mind az 
ország politikai vezetőinek részvételével. A politikai és társadalmi szervezetek 
jelenlegi rendszerében nincs biztosítva az önálló és független nézetek kifejtése. 

Ezért javasolják a Magyar Demokrata Fórum létrehozását, amely a folyamatos és 
nyilvános párbeszéd színtere lehetne. Ez a fórum alkalmas lenne súlyos gondjaink 
megvitatására, egy-egy témakör elemzésére, alternatív megoldási javaslatok 
elkészítésére. A fórumot a résztvevők nyitottnak képzelik, egyszerre demokratikus és 
nemzeti szelleműnek. Munkájában különböző világnézetű és pártállású emberek 
együttműködésére számítanak. Fontosnak tartanák, hogy ezeknek az 
eszmecseréknek és elemzéseknek az anyagát megismerhesse az ország 
közvéleménye. Ezért szükségesnek érzik alkotmányos keretek között működő, 
független sajtóorgánumok létrehozását. 

Hisszük, hogy a megújhodás erőinek széleskörű összefogásával kijuthatunk a 
válságból. 
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